



## **Руководитель следственного управления провел встречу с родственниками сотрудников Следственного комитета, погибших при исполнении служебного долга**



В преддверии Нового года 16 декабря 2021 года руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Анатолий Петрович Щуров провел встречу с родственниками сотрудников ведомства, погибших при исполнении служебного долга.

Героические подвиги сотрудников СК России являются достойным примером для подрастающего поколения и способствует духовно-нравственному и патриотическому их развитию. В таком же духе воспитываются будущие следователи - кадеты профильных кадетских классов Следственного комитета России.

Руководитель следственного управления поблагодарил родственников за участие в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

мероприятиях, проводимых следственным управлением и проявляемую активность в жизни ведомства. Он поздравил их с наступающим Новым годом, вручил подарки и пожелал крепкого здоровья, счастья, благополучия, исполнения желаний и замечательного настроения.

Приглашенные поблагодарили Анатолия Щурова за внимание и создаваемые условия для сохранения памяти об их близких. Они поздравили руководителя и всех сотрудников следственного управления с наступающим Новым годом, пожелав крепости духа и неиссякаемых сил в борьбе с преступностью.

В заключении встречи Анатолий Щуров заверил приглашенных, что со стороны следственного управления семьям погибших сотрудников ведомства всегда будет оказана помощь и поддержка.

## Изображения



16 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1639961>